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XXXII. évfolyam 2. szám 2026. február

Borongós napra ébredtünk 2026. január 31-én, 
szombaton, de ez nem szegte kedvünket. Korán 
reggel már mindenki szorgoskodott. A férfiak 
előkészítették a rönköt, szekérre rakták, amit lelkes 
asszonyok és lányok díszítettek. Közben cigányoknak 
öltözött ifjak és fiatal asszonyok járták a falut, hogy 
részvételre buzdítsák a „tátott szájú népséget” a 
délutáni esküvőre, és némi pénzadományt 
kunyeráljanak az ifjú párnak.
Délután 14 órakor aztán összegyűlt a lakodalmas 
nászmenet a ”kultúr” udvarán, ahol már készült a 
gulyás, kedves nyugdíjas asszonyok pedig már 
dagasztották a finom fánknak valót a lakodalomra. A 
kisbíró hirdetett: „a mai napon nagy eseményre kerül 
sor a faluban Tökölő Tökmagköpesztő Töhötöm és 

Pillangó Piroska fia Lógatós Lajoska elveszi Kötözködő 
Ödön és Nagypofájú Lempértes Lenke lányát, 
Lepcses Lujzát”, majd a püspök úr köszöntötte az 
egybegyűlteket: felhívta a figyelmet, hogy ha 
bárkinek kifogása van a ceremóniával kapcsolatban az 
a „purgatórium rendszergazdájának, Vasivíznél vizet 
szentelő papjának jelentse, de csakis Ügyfélkapun, 
vagy DÁP-on keresztül.” 
Következett a vőlegény kikérés, majd V. Németh 
Zsolt, térségünk országgyűlési képviselője is köszöntőt 
mondott, a rönkhúzás, mint farsangi népszokás 
eredeti funkciójáról beszélt a hallgatóságnak. Ezután 
harmonikaszóval, vidám nótázással indultunk a 
menyasszony kikérésére, melyre a Tekézőnél került 
sor. Az ara kikérése után - már a rönkkel kiegészülve 

Újraéledt a régi hagyomány
- avagy a Rönkhúzás margójára

Tavaly év végén felvetődött az ötlet, hogy legyen 
ismét Rönkhúzás a faluban, mert bizony-bizony lassan 
2026-at írunk, és 10 éve volt utoljára bolondesküvő.
Beszélgettünk, megszavaztuk, kitűztük a dátumot, régi 
emlékek, jelmezek között kutattunk, toboroztunk, 
intézkedtünk és megszerveztük! 
Jó volt? Jó volt! Aki ott volt tudja! Aki nem, hát 
bánhatja, hogy most csak e sorokat olvashatja!
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–folytatta útját a nászmenet a falu utcáin. Jókedvűen 
énekelve vonult a násznép, ám a benzinkútnál 
riadalom támadt, mert a menyasszonyt a bátor 
vőfélyek bizony elrabolták! Ügyes kis 
koszorúslányainknak hála, megkerült az ara, így az 
esküvőnek nem lehetett akadálya. Innen már nem 
tartott sokáig az utunk hamarosan visszaérkeztünk az 
esküvő helyszínére.
A Kultúrház udvarán nagytiszteletű Püspök Úr, Sir 
David White harmadszor is kihirdetett: „Lógató 
Lajoska Vörös Patak parti lakos, ifjú legény kemény 
és puhafa szállítási vállalat berakó segédmunkása veszi 
magának nőül, a tinderen jobbra húzogató, facebook 
angyalkát, Lepcses Lujzát, kinek napjait mindannyian 
követhetjük live-ozós videóin keresztül.”

A szentbeszéd után, kezdetét vette az esketés, ahol 
püspök  úr az ifjú pár szájába adta, hogy nem tudják 
mit tesznek, de „mivel tökéletlen fejükbe azt vették, 
hogy rabigába hajtják a nyakukat, nem gördít 
akadályt e házasság elé”, így ha tetszik, ha nem: csak 
„Akarom” a helyes válasz a püspök úr kérdésére. 
Ezen egyhangú és külső befolyásoktól mentes 
kijelentések alapján, a farsang legbolondabb párjává 
szentelte az ifjú párt. 
Következett a nászajándékok átadása: az ifjú pár a 
házasság elengedhetetlen kellékeit kapta úgymint 
papucs, bili, sodrófa, citromfacsaró, bájital és még 
sok más „hasznos holmi”. 

A rönkhúzás hagyománya Vas 
vármegyében

A tavasz a természet ébredésének, a mezőgazdasági 
munkák kezdetének és a vidám, termékenységet varázsló 
szokásoknak az ideje. A farsang, a vízkereszttől 
hamvazószerdáig tartó időszak a télűzés és a féktelen 
mulatozás ideje volt. A farsangi szokások csúcspontja a 
"farsang farka", az utolsó három nap volt. Vas 
vármegyében, különösen a Hegyháton és az Őrségben, 
rendkívül látványos és egyedi farsangi szokás volt a 
tuskóhúzás. Ennek során egy farönköt, a "tuskót" húztak 
végig a falun, amely a telet és a rosszat szimbolizálta.
A hagyományos értékrend szerint a házasságkötés időszaka 
is volt a farsang. Nagy szégyennek tekintették, ha a kisebb 
közösségekben az elmúlt farsang idején nem köttetett 
házasság. Büntetésként felvonulást szerveztek, „szégyen 
rönkre” ültetve a közösségből kiválasztott legidősebb 
hajadonnak és legénynek maradt fiatalokat. Tréfás 
ceremónia kíséretében álesküvővel egybekötött lakodalmat 
tartottak. Az esemény lényeges eleme a felvonulás és a 
színjáték, valamint a közösen elfogyasztott lakodalmi 
étkezés és az azt követő mulatozás volt. A hagyományos 
figurák közé tartozik a menyasszony és a vőlegény (akik 
néha szerepet cserélnek, és a férfi öltözik 
menyasszonynak), a koszorúslányoknak öltözött legények, 
továbbá az öregember- öregasszony pólyás babával, éhező 
gyermeke számára pénzt kolduló cigány asszony. A hosszú, 
olykor 25-30 métert is elérő fenyőrönkhöz a hajadon 
leányokat sorban hozzákötik, ezt a terhet kell húzniuk, ha 
már nem mentek férjhez ebben az évben. Eredeti 
funkciója, hogy figyelmeztessék azokat a fiatalokat, akik 
már elérték a megfelelő kort és még nem házasodtak meg, 
hogy nem tettek eleget életkori kötelességüknek. A 
menetet követő hintóba ültetik a „püspököt” vagy 
„papot”, akik az esketés helyszínén összeadják a 
„fiatalokat”. A turisztikai látványossággá vált újjáélesztett 
hagyomány az utóbbi években vármegyénkben több 
településen is megrendezésre került.
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Az esküvő után a nagybecsű rönk is elárverezésre került, majd a kisbíró már a mulatságra szólított, mikor is a 
magyarnádaljai rönkhúzók nagy hangzavarral megjelentek és a jövő heti rönkhúzásukra invitálták a falu népét, 
és rövid táncházzal kezdték meg a lakodalmat. A táncház után menyasszonytánccal folytatódott a lagzi, majd 
a Dancing Duo zenekar jóvoltából késő estig tartott a jó hangulatú mulatság! Igy történt 2026-ban a csákányi 
rönkhúzás! Aki nem hiszi, járjon utána!  Köszönjük mindenkinek, aki eljött, részese volt, jól érezte magát, 
segített!
Rendezvényünk támogatói voltak: Musits József polgármester, Szombathelyi Erdészeti Zrt, Sütő Zsolt, Spangné Fuisz 
Eszter, Nyitnikék Food Truck (Márton László és felesége, Gyöngyi), Sebők Győzőné, Szakasits István, Nagy László és a 
Csákánydoroszlói Polgárőr Egyesület.
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Jubileumi ünnepség 
a Magyar Kultúra Napján

Január 22-én Őriszentpéteren a Szikszay Edit Művelődési Ház 
adott otthont az Őrségi Kistérségi Alapfokú Művészeti Iskola 25 
éves Jubileumi ünnepségének a Magyar Kultúra Napján.
A színvonalas ünnepségen az iskola diákjai, tanárai, művésztanárai 
csillogtatták meg tudásukat, köztük a művészeti iskola 
csákánydoroszlói tanulóit is láthattuk, hallhattuk. Lelkes 
felkészítőjük Tamus Beáta tanárnő volt.

Az est folyamán elhangzottak szebbnél szebb versek 
(Csákánydoroszlóból Bedőcs Anna, Pétermann Adél, Magyar 
Péter szavalt), népi énekesek dalolták a Ha én rózsa volnék c. 
éneket gitár kísérettel, Boldogh András zongorázta és meghatóan 
énekelte a Halleluja c. dal átdolgozását, a fellépők sorában ott 
volt Banai Sára, Szajkó Géza, Ruszó Alexandra, Gáborné 
Jászberényi Lilian. Kivetítőn láthattuk, ahogy az alapító tagok 
elszavalták Kölcsey Ferenc Himnusz c. művét, majd az iskola 
pillanataiból villantak fel képek.
A nívós előadások mellett képzőművészeti alkotásokkal vonták 
ünnepi díszbe a termet.

A Jubileumi Ünnepség részeként díjak 
átadására is sor került.

JUBILEUMI EMLÉKDÍJBAN részesült 
többek között: Kozó Józsefné pedagógus 

(Csákánydoroszló)
Az „Örökségem Az Örökséged” 

ŐRSÉGI MŰVÉSZPALÁNTA DÍJAT 
vehettek át: Miháci Melinda, Kovács 

Petra (Csákánydoroszló)
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December 6-án a csákányi és környéki gyermekek és felnőttek egy közös élményfestésen vettek részt, 2 
csoportban, összesen 23 db kép készült.A jó hangulatú alkotást követően csak egy kérdés merült fel, hogy 
mikor lesz folytatás.Várhatóan szeptember elején sort kerítünk egy hasonló alkalomra, amihez lehet még 
csatlakozni.Részletek később.

Élményfestés
a Művelődési Házban

Az ünnepi műsor egy közös fináléval, néptánccal és 
az iskola gyermekkórusának előadásával zárult. Kiss 
Kata Magyar vagyok c. dalát hallhatta a közönség.
A kórust az őriszentpéteri diákok valamint iskolánk 
másfél hónapja alakult „Hajas babák és a maestrók” 
énekkara alkotta! Büszkék vagyunk az ügyes és lelkes 
diákokra, akik szolfézs óra keretében próbálnak, 
készülnek. Javarészt alsósokból tevődik össze az 
énekkar, de segítségükre vannak 5., 6. és 7. osztályos 
lányok is! Karvezető Tamus Beáta. Reméljük még 
sokszor hallhatjuk őket!

A magyar kultúra közegében felnevelt gyerek ritka 
kiváltság. A gyerekek azok, akiken keresztül tovább 
lehet vinni azt a jót, amit mi a világról gondolunk. 
Ahogy Kodály mondta:
„Kultúrát nem lehet örökölni. Az elődök kultúrája 
egykettőre elpárolog, ha minden nemzedék újra meg 
újra meg nem szerzi magának.”

Ez a nap egy ajándék volt, Isten éltesse a 25 éves 
Művészeti Iskolát!
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A Csákánydoroszlói Ovisokért Egyesület 
újabb nyertes pályázata

A Csákánydoroszlói Ovisokért Egyesület a tavalyi évben pályázatot nyújtott be a Bethlen Gábor 
Alapkezelő Zrt-hez a szervezet működésének és különböző programok megvalósításának 
egyszerűsített felhasználására. 
Egyesületünk a maximális 400.000 Ft-os vissza nem térítendő támogatásban részesült! Ezt az 
összeget az óvoda családi napjára fogjuk költeni. Köszönet mindenkinek, aki ebben segített, illetve 
természetesen ahogy eddig is levél formájában a pályázatot kiírónak megköszöntük a támogatást, 
mert a köszönet fontos! 
Az óvodába a korábban elnyert pályázati forrásból lassan telepítésre kerülnek az udvari játszótéri 
eszközök! 

Csákánydoroszlói Ovisokért Egyesület

Egyházközségi hírek
Fontosabb egyházi események február hónapban:

-Február 8-án a 10-órai szentmisén Balázs áldásban 
részesülnek a kedves hívek. A szertartás a torokbetegségek, 
és minden egyéb betegség elkerülésére szolgál.
-Február 18. Hamvazószerda a nagyböjt kezdete, szigorú 
böjti nap.
-Február 22. Hamvazás szertartása lesz a 10-órai szentmise 
keretében.
-Néhány nagyböjti vasárnap keresztútjárás lesz 
templomunkban a szentmisék előtt fél 10 órától a   
hirdetések szerint.

Kiss György plébános
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IMPRESSZUM
Megjelenik minden hónap első hetében. Kiadja: Csákánydoroszló Község Önkormányzata Felelős kiadó: Musits József 
polgármester Szerkeszti: Cserpes Attila Készült a Körmendi Közös Önkormányzati Hivatal Csákánydoroszlói Kirendeltségének 
számítógépén és fénymásolóján 200 példányban. Kapható Bálint László zöldségboltjában, a Ciklámen Presszóban és a Laci 
Húsboltban. Ára 100 Ft. A hírlevél olvasható még a www.csakanydoroszlo.hu weboldalon.

Február 3-án került megrendezésre a Vármegyei 
Értéktár Vetélkedő szóbeli döntője, ahol Vas 
vármegye fiataljai bebizonyították: értik, becsülik 
és felelősen viszik tovább mindazt, ami közös 
örökségünk.
Ez a vetélkedő világos üzenetet hordoz: az érték 
nem a múlt része, hanem a jövő alapja. Van 
okunk bizakodni, mert van egy elkötelezett 
nemzedék, amely vállalja örökségét -mondta 
Majthényi László, a Vas Vármegyei Közgyűlés 
elnöke.
A vetélkedőn a Csaba Józef Általános Iskola 
tanulói is lelkesen vettek részt.

Fiatalok, tudás, érték – ilyen volt a Vármegyei Értéktár Vetélkedő döntője
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Hétfőnként:
15:00 Moderntánc (Gergye Csenge)
16:00 Gyermekangol
18:00 Jóga (Késmárky Flóra)

Keddenként:
18:00 Ping-Pong

Minden második kedden:
Örömtánc (Ódor Gyöngyi)
Péntekenként
9:30 Ringató (Hochrein Judit)

Minden harmadik szerdán:
18:00 Falukvíz (Cserpes Attila)

ÁLLANDÓ PROGRAMOK
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Az év elejei legfontosabb feladatunk a műszakilag 
átadott egészségház működési engedélyeinek 
rendezése, illetve az engedélyek megszerzése után az 
egészségház egészségügyi személyzetének 
átköltöztetése volt. Kisebb zökkenőkkel mindenki a 
helyére került, az új épületben és megkezdte
rendelését a háziorvosunk, fogorvosunk, és a védőnői 
szolgálat is a régi helyén várja a vendégeit.
Elkezdődtek az új pályázatok előkészítései, a 
Hungarikum pályázatot már beadtuk, újra 
próbálkozunk a jövő évi évindító farsangra támogatást 
szerezni, már egy próbát csináltunk is.
Jól sikerült a múlt heti Rönkhúzás, részt V. Németh 
Zsolt, országgyűlési képviselőnk, aki meghívásomra 
ellátogatott a rendezvényünkre. Folyamatban vannak 
futó pályázataink bonyolításai, közvilágítás 
korszerűsítés I. ütem, napelem telepítése az óvodára, 
játszótér felújítás a Körmendi utcában, Csaba József 
utca útfelújítás, valamint a közvilágítás II. ütem, 
amellyel a teljes településen korszerű, energia 
takarékos lámpák kerülnek fel. Közben aktívan
részt vettünk a Civil Szervezet Egyesület 
megújításában, megállapodtunk, hogy az 
elkövetkezendő rendezvényeket közösen fogjuk 
koordinálni.
Előkészítés alatt van a Magyar Falu Pályázat, 
amelyben a művelődési ház energetikai felújítására 
szeretnénk pályázni, valamint a civil szervezettel 
közösen egy rendezvény sátor vásárlására pályázunk. 
Fontos feladat lesz az éves költségvetésünk 
összeállítása, elfogadása, főként, mivel a tavalyi szűk 

esztendő után több feladat is nagyobb terhet ró ránk. 
A nagyon takarékos, spórolós év után már kissé 
sikerült levegőhöz jutnunk, lesznek bizonyos dolgok,
amiket nem lehet már halasztani. Például az utak 
állapotának javítása, árkok rendbe tétele, a 
csapadékvíz elvezetésének biztosítása, stb. 
Bevételeinket is növelnünk kell, mert az állami 
támogatás nem követi a költségek növekedését. A 
régi orvosi rendelő az orvos átköltözése után 
értékesíthető, valamint nagyobb feladat a kisiskola 
épületének hasznosítása. 
Ezen kívül emelnünk kell a kommunális adót, 8.000.-
Ft-ról 10.000,-Ft-ra fog emelkedi a 2026-os évben, 
amely szerintem nem olyan nagy megterhelés lesz a 
lakosságnak. Több helyen új adókat vezetnek be, mi 
nem szeretnénk ilyet. Szociális tűzifát biztosítottunk a 
rászorulóknak, illetve a januári hidegre való 
tekintettel a fával nem rendelkezőknek is tüzelőt 
biztosítottunk. 
A 2026-os év során is szeretnénk közösségi 
rendezvényeinket megtartani, természetesen, ha lehet 
nem az önkormányzat költségén, ehhez szívesen 
veszünk támogatókat; rönkhúzás, húsvét, májusfa 
állítás, falunap, bagolytúra, májusfa kitáncolás, 
augusztus 20. október 23., idősek napja, mikulás 
várás, adventi ünnepkör, karácsony.
A március 15-i megemlékezésünket 13-án pénteken 
tartjuk.

Önkormányzati hírek
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Hivatali elérhetőségek

(+3694) 542 002  (+3630) 6500 447
e­mail: csakanydoroszlo@csakanydoroszlo.hu

Polgármester:
Musits József

(+3630) 9970­676
polgarmester@csakanydoroszlo.hu

Jegyző:         
dr. Stepics Anita   
(+3694) 592 928  

kormendjegyzoje@kormend.hu      
jegyzo@csakanydoroszlo.hu

 
Működési engedély, kereskedelem:

Tóth Nóra Körmend
(+3694) 592 908

aljegyzo@csakanydoroszlo.hu
Pénzügy:        

Czetinné Jelencsics Zsuzsanna
(+3694) 542 004   Kedd, csütörtök 8­12 óráig 

Csákánydoroszló
(+3694) 592 950   Körmend

penzugy@csakanydoroszlo.hu
 Igazgatás, szociális ügyek:   

Kovács Zoltánné  
(+3694) 542 002

igazgatas2@csakanydoroszlo.hu
 

Igazgatás, önkormányzati ügyek:   
Kerecsényi Nikoletta

(+3694) 542 002
igazgatas@csakanydoroszlo.hu

 
Déri­Németh Erzsébet Klaudia

(+3694) 200 365
igazgatas3@csakanydoroszlo.hu

 
Adóügy:        

Konczné Gaál Anett
(+3694) 200 578 vagy 592 951 

Kedd, csütörtök, 8­12 óráig Csákánydoroszló
adougy@csakanydoroszlo.hu

Hagyaték: 
Tuisz Márta       Körmend

Telefon: 94/592­901
E­mail: hagyatek@kormend.hu

h á z i o r v o s i    r e n d e l é s
 Dr. Ribarits Ágota Csákánydoroszló, Vasut u. 23.

Asszisztens: Dr. Horváth Jánosné Brigitta
+36 70 856 4569  
+36 94 445­521

 orvos@csakanydoroszlo.hu
Rendelési idő:

HETFŐ 13.00 ­ 16.00 
Előjegyzéssel!

SZERDA: 11.00 ­ 14.00 
Előjegyzéssel!

CSÜTÖRTÖK: 13.30 ­ 15.00 
Előjegyzéssel!

               f o g á s z a t i   r e n d e l é s
 Dr. Megyeri Zoltán 

Csákánydoroszló, Vasut u. 19.
+36 94 445­614 rendelési időben

Rendelési idő:

HÉTFŐ: 13.30 ­ 19.00
KEDD: 13.30 ­ 19.00

SZERDA 08.00 ­ 14.00
CSÜTÖRTÖK: 07.30 ­ 13.00

Anyakönyvi hírek

Születés: 
Szabó Gábor és Kántor Boglárka fia Márton,
Gál László Ádám és Németh Virág fia Hunor Mátyás,
Gérnyi Péter és Bálint Ágota fia  Zsombor
Halálozás:
Horváth Zsolt (Szoc. Otthon)
Kolosits Martin (Petőfi S. u. )
Simon István (Telek u.)
Skoda Antalné (Körmendi u. )
Agárdi Csaba (Szoc. Otthon)
Lovas Károly (Szoc. Otthon)
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Szeretettel várjuk Önöket a Kis Kertészboltban!
Mi már várjuk a tavaszt! Megérkeztek a palántaföldek, 
vetőmagok, tőzeg, perlit, palántanevelő poharak és 
talajfertőtlenítő is kapható üzletünkben. Továbbá 
háztartási felszerelések, egyszer használatos tányérak, 
poharak, evőeszközök, pálinkás üvegek, vegyi áruk, 
barkács termékek, festékek, takarófóliák, ponyvák, 
takarmányos zsákok, kötözők, valamint virágcserepek, 
virágföldek, műtrágyák, hordók, talicskák, kézi 
szerszámok, szegek, csavarok és még sok más. Március 
elején megérkeznek üzletünkbe az első tavaszi cserepes 
virágok is.

Februárban üzletünk délutánonként 16:30-ig tart nyitva.

Nyitva tartás: H-Cs:8-12,13-15:30, P:13-15:30, Sz:8-12. 

Tel: 442-208
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